

**JUDEȚUL IAȘI**  
**CONSILIUL LOCAL DOLHEȘTI**

Primăria Comunei Dolhești	
INTRARE Nr.	
IEȘIRE Nr.	256
Anul	2016
luna	08
ziua	25

**PROCES – VERBAL**

*Încheiat astăzi: 25.08.2016, ora 9,00 în ședința ordinară a C.L. Dolhești, având următoarea ordine de zi:*

- Alegerea viceprimarului;
- Aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții;
- Aprobare transformare post contractual;
- Delegare reprezentant al comunei Dolhești în AGA – ARSACIS și ADIS;

**Prezența la ședință:**

**Consiliul Local:** BACIU FLORIN, BUTNARIU DORIN PETRU, COZMA VALENTIN, FAUR VASILE, HRISCU NECULAE, IONESCU ROMICĂ, IORDACHE MIHAI, SIMION SORIN, TĂBĂCARU IULIAN MIREL, TERCHEA SIMION, VARTOLOMEI CONSTANTIN

**Primăria:** Primar - IACOB GELU, Secretar – IORDACHE CONSTANTIN

**Președinte de ședință:** Consilier – TERCHEA SIMION

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul Terchea Simion - președintele de ședință.

Se face apelul nominal constatându-se prezența tuturor consilierilor în funcție. După citirea procesului verbal întocmit în ședința extraordinară din data de 19.08.2016, se supune la vot conținutul acestuia. În urma votului deschis se aprobă cu unanimitate de voturi. Se dă citire adresei înaintate de un număr de cinci consilieri locali prin care aduc la cunoștință că nu au fost convocați și nu au primit materialele pentru ședință în termen legal. Se justifică de către secretarul UAT faptul că începând cu data de 15.08.2016, se află în concediu de odihnă, fiind înlocuit de un funcționar din cadrul aparatului de specialitate al primarului, iar inițiatorul proiectelor de hotărâre pentru ședință este chiar primarul. Domnul Terchea Simion – președintele de ședință aduce la cunoștința consilierilor faptul că în ședința de constituire a Consiliului Local Dolhești din 28.06.2016, sa stabilit graficul de ședințe pentru o perioadă de trei luni, deci consilierii aveau cunoștință despre data ședinței înainte cu două luni. Consilierii: Cozma Valentin, Hriscu Neculae, Simion Sorin, Tăbăcaru Mirel și Vartolomei Constantin, au părăsit sala de ședințe motivând faptul că ședința nu este statutară. În



sală au rămas un număr de șase consilieri după cum urmează: Baci Florin, Butnariu Dorin Petru, Faur Vasile, Ionescu Romică, Iordache Mihai și Terchea Simion. Domnul președinte de ședință consideră ședința statutară și propune consilierilor prezenți continuarea lucrărilor, aceștea aprobând prin vot deschis cu unanimitate de voturi. Domnul primar Iacob Gelu revine în sală și transmite consilierilor că nu sunt respectate prevederile legale pentru desfășurarea ședinței.

Se dă citire ordinii de zi a ședinței, consilierii aprobând toate punctele înscrise.

1. Se propune de către președintele de ședință, demararea procedurii de alegere a viceprimarului analizând proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Dolhești și înregistrat sub nr. 1903/27.07.2016. Se convocă comisia de validare desemnată în ședința de constituire a consiliului local pentru toată perioada mandatului prin HCL nr.1/28.06.2016. Constatând absența domnului Simion Sorin, membru al comisiei, domnul consilier Ionescu Romică, propune ca acesta să fie înlocuit cu domnul Butnariu Dorin Petru. Se aprobă prin vot deschis cu unanimitate de voturi. Se fac propuneri pentru funcția de viceprimar. Domnul Butnariu Dorin Petru propune pentru această funcție pe domnul Iordache Mihai. Nu mai există alte propuneri. După informarea asupra condițiilor legale de alegere a viceprimarului, comisia de validare este invitată să se prezinte pentru începerea procesului de vot. Președintele comisiei, domnul Terchea Simion, invită consilierii în ordine alfabetică pentru a-și exercita votul pe buletine întocmite conform OUG 35/2002 și în spațiul special amenajat pentru asigurarea secretului votării. Buletinele votate se depun în urnă la președintele comisiei. În urma centralizării voturilor se constată că domnul Iordache Mihai este ales viceprimar cu votul tuturor consilierilor prezenți – 6 voturi “pentru” Se consideră că sunt respectate prevederile art. 57, alin.3 din Legea nr. 215/2001, actualizată. Comisia de validare a întocmit proces verbal în care sunt consemnate procedura și rezultatul votării. Se supune spre aprobarea procesul verbal, consilierii prezenți fiind de acord cu unanimitate de voturi.
2. Se trece la dezbateră punctului al doilea de pe ordinea de zi privind modificarea organigramei și a statului de funcții, se prezintă proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei, înregistrat sub nr. 1916/28.07.2016, prin care se propune înființarea unui compartiment distinct pentru consilierul personal al primarului și transformarea postului de guard în post de îngrijitor clădiri. Se analizează fiecare post supus aprobării și se votează astfel:
  - pentru transformarea postului de guard în post de îngrijitor se aprobă cu votul tuturor consilierilor prezenți (6 consilieri)



- pentru înființarea compartimentului distinct de consilier al primarului se acordă un vot “pentru” - Terchea Simion și cinci voturi “împotriva” – Baci Florin, Butnariu Dorin Petru, Faur Vasile, Ionescu Romică, Iordache Mihai

3. Referitor la reprezentantul comunei Dolhești în AGA ARSACIS, pentru semnarea documentelor de aderare la această structură a comunei Cordon, județul Neamț, se prezintă proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Dolhești, înregistrat sub nr. 1916/28.07.2016. Analizând proiectul de hotărâre consilierii prezenți aprobă cu unanimitate de voturi reprezentarea comunei Dolhești în AGA ARSACIS de către domnul Iacob Gelu, primarul comunei .
3. Se prezintă proiectul de hotărâre inițiat de către primarul comunei Dolhești, înregistrat sub nr. 1915/28.07.2016 prin care se propune mandatarea unui număr de 3 funcționari din cadrul aparatului de specialitate al primarului, pentru a participa la ședințele AGA ADIS Iași și a semna documente în numele comunei. Numele propuse sunt: Iordache Constantin, Berbecaru Daniel, Marcu Ana. Participarea va fi asigurată de o singură persoană, ceilalți doi fiind înlocuitori în cazul în care primul nu se poate prezenta. Se supune la vot. Prin vot deschis se aprobă cu sprijinul tuturor consilierilor prezenți.

**Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.**

Președinte de ședință  
*Terchea Simion*



Secretar

*Iordache Constantin*

